

南京“茉莉组合”冲击青歌赛

央视“青歌赛”让无数明星崭露头角。殷秀梅、彭丽媛、韦唯、毛阿敏、宋祖英、谭晶、蔡国庆、阎维文、刘维维、满文军、王宏伟等都曾经在青歌赛的舞台上一展歌喉。不少江苏音乐人也曾在青歌赛的舞台上大放异彩，前几年的青歌赛中，来自江苏的迷彩组合捧走了通俗组冠军的奖杯，由此走红乐坛。昨天，又一个江苏组合“茉莉组合”表示希望有自信冲击青歌赛。

在锦绣前程·首届江苏省广播电视台青年歌手大奖赛中，7位优胜美女选手组成“茉莉组合”，虽然组合可能会精简成4到5人，但这个组合已被南京一家文化公司看中，率先签约成为旗下艺人。昨天，记者在签约现场看到了3名“茉莉组合”成员，她们清一色富有江南美女气质，她们最大的心愿就是在央视青歌赛的舞台上，穿上

快报记者 沈梅

■ 碟讯

刘若英《我很好》

专辑《我很好》的11首歌曲宛若女子的私密日记，《熊》《落跑新娘》《给你》《12月3日》，北京》属于典型的“奶茶”情歌，《还



是一样》《训练》《静静坐着》《口香糖》更接近于爱过之后的感悟。主打歌《我很好》在最大程度上延续了刘若英的一贯风格，歌词平实、生活化，刘若英仍被定位成敢爱敢恨的都市女子。她与范玮琪合唱的《不能跟情人说的话》也十分动听，和声十分优美，这首歌表现的是都市女性朋友间的情谊。

陈佩斯 笑声里面藏绝望

2月21、22日，由陈佩斯主演的首部古装舞台剧《阿斗》将在南京人民大会堂上演。前几天，陈佩斯刚刚在上海大剧院出演了阿斗。据在场观众反映，以往陈佩斯的表演总是让人笑得直不起腰，这次他玩起了黑色幽默，只是让观众会心一笑。这引起观众争议，有人觉得不够过瘾，有人却觉得回味无穷。说起接下来南京的演出，陈佩斯依旧信心十足：“大家一定能接受我的转型。”

陈佩斯转型搞黑色幽默

演惯小人物的陈佩斯“翻身”演皇帝，成了《阿斗》最大的看点。据悉，在刚结束的上海演出中，绝大多数观众都是冲着“二子翻身当皇帝”去的。据悉，和此前陈佩斯的“喜剧三部曲”所引发的“一分钟十多个笑点，直把观众笑得直不起腰”的剧场效果完全不同，《阿斗》现场并没有以往常见的大笑，出现更多的则是“会心一笑”。对此，陈佩斯表示《阿斗》放弃了

原有的无厘头，而是主打黑色幽默。“《阿斗》和我之前演的那些闹剧不一样，它是另外一种样式的喜剧，走的是黑色幽默的路线，看似好笑其实是一种绝望。”陈佩斯向记者承认，《阿斗》可以算是他的转型之作，试图在喜剧中加入更多的反思，“原本来南方演出，我还担心这边的观众会无法接受这种转变，可上海两场演下来，我现在已经一百个放心了。”

想来南京看花灯

据了解，在上海演出时，



观众的反应基本上可以归为两类：一种是很认真很投入，但也有少数人表示“看不明白”。“这种情况在意料之中，因为这戏的确不是雅俗共赏的类型。”陈佩斯表示，凡是对于历史有一定了解，喜欢思考的人就会特别喜欢，“跟以前的那些喜剧不同，这次我发现越有学识的人越喜欢，南京是座地地道道的历史文化名城，有学问的人肯定多着呐，不怕没上座率！”

为了让更多观众欣赏自己的转型，在陈佩斯的建议下，南京站演出的票价是比其他各站都低，最高也只有680元。陈佩斯一再反复问记者，

南京好玩好吃的地方，原来他想来南京看花灯，“我早就打听过，元宵节南京还会有很传统的灯会，这次我不想再错过了，一定要抽出时间好好去转转。”

通讯员 项项
快报记者 沈梅

今日
荧屏

【江苏电视台】

卫视频道
19:36 李小环与苗翠花(15、16)
22:35 江苏新时空
22:50 神雕侠侣(23、24)
城市频道
18:00 绝对现场
19:55 顺娘(8—10)
22:40 万家灯火
综艺频道
19:35 春蚕织梦(28、29)
21:33 娱乐 818
22:15 快乐龙卷风之超级访问
影视频道
17:30 第八号当铺 II (8)
19:00 八阵图(8—10)
21:15 百姓聊斋

【南京电视台】

新闻综合频道
19:20 周涛讲故事
19:45 剧场
22:20 白领剧场
生活频道
19:45 南京质量报告
20:45 日子
22:01 白领生活
娱乐频道
19:20 开心笑笑笑
20:20 娱乐龙门
21:25 剧场

【中央电视台】

央视一套
19:38 焦点访谈
19:55 乡村爱情(二)(16、17)
22:49 士兵突击(25、26)
央视五套
19:30 2008年东亚足球四强赛(中国女足—韩国女足)
央视八套
19:30 女人花(7—9)
22:00 青青草(34—36)

肌肤，是女人最直观的美丽，却不能避免这样或那样的问题：有的人皮肤粗糙，有的斑斑点点，除此之外还有痘疮、粉刺、红血丝、肌肤老化……想要获得细腻、白净、看不到皱纹的肌肤，就必须标本兼治，解决内外外息。

春季 告别问题肌肤有新招 『小记推荐 6 大前沿激光美容术』

欣雨 / 文

寒意逐渐退去，迎春花即将盛开，春意在南京城的每个角落里弥漫。您的宠爱——肌肤。伴随气候的变化，各种问题也随之出现。我们应该如何保养，才能保留在一个健康亮丽的肌肤，来享受这美丽的春天呢？小记现在就为您解析激光美容护肤的最新奥秘。

让脸上的“斑”下班

出击理由：蝴蝶因斑而美丽，女人因斑而黯淡。色斑是一种常见的色素沉着疾病，常分布于面部，呈淡褐色或深黑色，严重影响女性容貌的美观，是妨害女人的肌肤美丽的第一杀手。许多爱美人士因此踏上了“战斑”的漫漫征途。

小记支招：“绿激光”各个“击破”全面“瓦解”。

美国 Gimini 绿激光美白祛斑系统：美国原装进口，它联合大功率的独特的双波长倍频激光光系统，祛斑和修复同步进行，特别是高能量、高精确的安全治疗多种皮肤问题，远期的美白祛斑持久效果尤为突出。

主要解决：雀斑、老年斑、黄褐斑、深斑、浅斑、牛奶-咖啡斑、真皮斑、肌肤老化、肤色暗沉、毛

孔粗大等。

受欢迎程度：★★★★★

向魔“皱”发起反击

出击理由：皱纹是皮肤老化的最初征兆，是女性最惧怕的“面子”问题。春天皮肤较干燥而无弹性，此时细小的皱纹会乘虚而入，爬上你的脸颊。不经意间你会发现眼周等部位会布满细纹，脸部松弛下垂、肤色晦暗等开始显现。

小记支招：OGIP、E光、电波拉皮三种“制导导弹”，精确打击。
① CGIP 非手术全面提升除皱：目前面部年轻化综合效果十分显著的前沿抗衰老技术，通常只需操作一次，全面部提升紧致。由内而外使肌肤达到自我更新状态，明显提升松驰轮廓、平抚皱纹；效果显著，持续时间长。

主要解决：面部鼻唇沟、川字纹、眼角纹、颈纹、眉间纹等皱纹，收紧眼袋，同时抹去色斑、暗哑、粗糙等岁月痕迹！

受欢迎程度：★★★★★

② 以色列 E 光北极星除皱系统：双极射频+半导体激光直接刺激产生大量胶原蛋白，精确靶向衰老的真皮层和纤维组织刺激胶原大量新生，让肌肤重现年轻。同时击

掉黑色素，解决瑕疵，使肌肤嫩白、透亮。

主要解决：美白、淡化色斑；祛除细小皱纹；肌肤光滑细腻、充盈；弹性增加；紧致肌肤并收缩毛孔；改善肌肤严重缺水现象。

受欢迎程度：★★★★

③ 德国原装 Kreis Mek3 电波拉皮除皱：通过高频电波单极射频进入皮下组织，刺激真皮层分泌更多的新的胶原蛋白，填补收缩和流失的胶原蛋白空缺，从而再次托起皮肤的支架，恢复肌肤弹性。不开刀、不手术。

主要解决：拉升、紧致肌肤；整体轮廓上提收紧；祛除细小皱纹；肌肤美白、弹性增加。

受欢迎程度：★★★★★

春季战“痘”正当时

出击理由：容颜无价，痤疮（粉刺）等影响形象力。严重者治疗不当，会留疤痕色素，甚至毁容。春天皮脂腺分泌增加，而空气中花粉、灰尘、细菌、霉菌孢子随着春风飞舞，极易堵塞毛孔，更容易出现痘痘、过敏、红血丝等问题。

小记支招：美莱 Nlite、Profile 雨柔激光密集“扫射”定向“爆破”。

① 美国美莱 Nlite 染料激光祛痘、祛红系统：大型脉冲染料激光，连续发射并靶向“痤疮”，直达根部，瞬间断裂病灶血管，由于痤疮营养供应被切断，“痤疮”随即萎缩，只需数次，战胜顽固“痤疮”。

源源不断生成新的胶原组织，使肌肤结构达到一种完全更新的状态！

主要解决：祛痘；祛红血丝；美白、淡斑；让肌肤重现年轻、紧实、饱满、光滑、健康。

受欢迎程度：★★★★★

② 美国 Profile 雨柔式激光平台：美国创新一代铜激光，它结合 Er:YAG 钛激光和 Nd:YAG 激光两种能量，三种波长对皮肤进行雨柔式治疗，是治疗各种疤痕、痘印、毛孔粗大的专用设备，完美精确的数码定位，令肌肤焕然一新，光滑无比，效果令人震撼。

主要解决：快速收缩毛孔、光滑肌肤、抚平痤疮凹凸洞、治疗各种手术及增生性疤痕、汗管瘤、老年斑、美白嫩肤。

受欢迎程度：★★★★★

美丽情报·闪耀你的2008

③ 即日起至2月28日，每位莅临奇致医院的顾客，可享受8.5折优惠。

④ 消费满10000元返2008元

春季美肤
专题①